
Procès Verbal du Comité Directeur du  
        5 Avril 2011 
Stade Pierre de Coubertin 
43 Rue de la Justice   Présents / P.Bocherel – JM Pegain- A.Mahieu 
91230 MONTGERON    A.Tournier-Lasserve - I.Ruscade- S.Suedile-  
Tél/Fax= 01.69.42.81.14  T.Chevot – P.Celestin - PJ Vazel – B.Thierry-  

           C.Alcindor- P.Grangeray- JP Lunel –M.Tessier 
      

Excusés / M.Lienard- P.Chedeville – D.Eisenstein- 
  D.Brel 

___________________________________________________________________________ 
� Stage de Pâques 2011  
 
Le stage 2011 se déroulera à Hagetmau avec 35 personnes : 7 du groupe à Mathieu – 2 
du groupe à Stéphane – 4 du groupe à Jean Paul (avec un doute pour un athlète) – 6 du 
groupe de minimes – 16 du groupe à Jean Michel. 
Le départ aura lieu le samedi 16 avril à 14h40 à la gare Montparnasse pour arriver à Pau 
à 19H48, puis un bus les transportera jusqu’à Hagetmau.  
Le retour se réalisera le Vendredi 22 avril en partant de Pau à 19H30 en avion, arrivée à 
Orly Ouest à 20h50. 
Le centre pourra proposer grâce au club local un grand nombre de matériel et également 
des installations annexes : piscine, tennis …  
Les athlètes devront être à jour du paiement de leur stage, licencié, avoir une pièce 
d’identité en cours de validité. 
Il est demandé aux responsables de groupes d’être attentifs aux jeunes et de surveiller 
toutes les activités. 
 
� Interclubs 2011 
 
L’équipe d’interclubs sera en 2011 en division Promotion N2C. Le 1er tour des interclubs 
aura lieu le samedi 7 Mai toute la journée à Elancourt (78). Les entraîneurs ont la charge 
de prévenir dés à présent les athlètes du jour de la compétition.  
Quelques athlètes seront dés à présent absents pour ce 1er tour : Morin Sophie 
(enceinte), Bocherel Ophélie, Morandais Sylvanie ??, Veyrat Pieerick (match hand).  
Par contre, Yannick Urbino sera présent, Girard Patricia se prépare pour le 400m Haies. 
 
Après les vacances de pâques, il sera utile de faire une réunion spécifique pour reprendre 
l’équipe avec les entraîneurs. 
 
 
���� Meeting 2011 
 
Le Meeting aura lieu le dimanche 15 Mai prochain dans l’après-midi.  
Les diverses épreuves seront les suivantes : 



Hommes : 100m -110m haies- 250m- 800m – 3000m – triple saut- hauteur – javelot 
(mixte) 
Femmes : 200m- 100m haies- 800m – triple saut- disque – javelot (mixte) 
+  
Epreuves handisports : 2 épreuves : si possible : 1500m fauteuil roulant + 100m/200m 
déficients visuels 
+ 
Epreuves scolaires : 50m ou relais 8x50m 
 
Les athlètes classés au bilan jusqu’à la 16è place (12è place pour les concours) ont été 
invités ; certains d’entre eux sont déjà en train de répondre. Les athlètes étrangers, via 
leur manager, demandent dés à présent à participer : une étude spécifique est réalisée 
pour les frais incombant à leur venue (transport, hébergement…). 
Des athlètes comme V.Mang ont répondu favorablement ; des athlètes de Mayotte, de 
Russie, d’Afrique également. 
Prés de 80 membres du jury ont été aussi convoqués pour participer à l’organisation de 
la compétition. Les réponses vont arriver au fur et à mesure des semaines, mais il ne 
devrait pas y avoir de problème dans ce domaine. 
 
Pour l’organisation générale, il est utile maintenant de commencer à constituer des 
équipes pour notamment les transports, ainsi que pour les affichages, la buvette, le 
terrain : 

- Transports : Responsable / JM Pegain  + Aides club + Association Roissy 
- Affichage :  2 équipes de 2 : Suedile – Lunel  +  Mahieu – Celestin 
- Affichage commerçants + Lots :  Vazel + Tessier 
- Buvette : A voir avec Tina Yaou 
 

Pour la communication, l’affiche est quasiment terminée au niveau de la conception ; ce 
qui va permettre d’enclencher rapidement l’impression, ainsi que les flyers par le Conseil 
Général. 
  
�  Bilan de la Soirée conviviale du 26 Mars 2011 
 
Lors de la soirée du 26 mars dernier, environ 70 personnes ont participé à la soirée jeux. 
Beaucoup de jeunes et d’enfants étaient présents, mais assez peu d’athlètes adultes. 
Cela s’est bien déroulé, mais il aurait été souhaitable que les athlètes viennent à cette 
soirée plus nombreux. Une discussion au sein du comité directeur sur les raisons de 
l’absence de certains est alors engagée : choix du thème, danse non prévue, manque de 
locomotives, …  
La prochaine animation aura lieu lors du barbecue de fin d’année pour lequel il faudra 
choisir une date par rapport au calendrier de compétitions et les vacances scolaires. 
  
 
���� Vestes du Club : 
 
Sur l’initiative de David Eisenstein, il est proposé aux membres du club d’acheter une 
veste bleue du club pour permettre d’être plus reconnaissable et de la mettre juste après 
l’épreuve lors d’une compétition ou à l’entraînement. Le coût de la veste est de 30€. 
Il est demandé à chaque personne intéressée de réserver cet équipement auprès de 
Thérèse Chevot, la secrétaire, et de donner en même temps le paiement de celui-ci. 
 
  
Questions diverses 
  
● Le club a passé commande pour du matériel suite aux demandes des entraîneurs. 
Celui-ci sera livré prochainement par les fournisseurs. 



● Le samedi 9 Avril – heure à confirmer- aura lieu un hommage à Mr et Me Rousseau au 
cimetière de Montgeron par le Comité départemental de l’Essonne. La Présidente ne 
pouvant se rendre à la manifestation, il est demandé que des membres du club soient 
présents.  
● Un nouveau directeur des sports est arrivé à la ville depuis le 1er avril suite au départ 
de Frédéric Sanaur parti à la Région. Il s’agit de Eric COPPOLLA, ancien directeur des 
sports à Draveil et surtout ancien athlète de 400m Haies à St Maur.  
 

 
La séance est levée vers 21H40 

  
Le prochain Comité directeur aura lieu le Mardi 3 Mai 2011 à 20H30  

Au bureau du club au stade. 


